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ATA Nº 025/2024 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 
do Sul. O Vereador LEONIR CASARIL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador 
CLAUDEMIR GAMBIN, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão 
anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior não havendo matéria para Ordem 
do dia passou-se para os pronunciamentos, iniciando-se com o Vereador Regis Pessotto, que 
cumprimentou o Presidente, colegas Vereadores, Assessora Bruna e os ouvintes da rádio 
Taquaruçu FM. Primeiramente agradeceu os 1.379 votos de confiança recebidos juntamente 
com o Prefeito Bibi, agradeceu também os  apoiadores e os candidatos da Coligação formada 
pelos partidos do PT, PSB e PDT, bem como todos os familiares e amigos que  acompanharam 
com dedicação e compreensão para conquistar a vitória, uma vitória que é de todos e que 
deve ser celebrada junto com o povo de Taquaruçu do Sul, pois agora é o momento de olhar 
para o futuro e escrever o próximo capítulo da cidade, sempre baseado nos valores que 
permitiram chegar até aqui,  honestidade, transparência, respeito e cuidado com as pessoas. 
Mencionou estarem prontos para enfrentar os desafios que virão, construir um futuro mais 
justo para todos, buscando o desenvolvimento e honrando a confiança depositada. Finalizou 
agradecendo das pessoas que os receberam em suas casas, ouviram as propostas, o plano de 
governo, aceitaram e caminharam juntos, proporcionando governar o município, a partir de 
primeiro de janeiro, para toda população. Ato contínuo passou-se ao pronunciamento do 
Vereador Claudemir Gambin, que cumprimentou o Presidente, colegas Vereadores, Assessora 
Jurídica Bruna e os ouvintes da rádio Taquaruçu FM.  Inicialmente expressou sua gratidão aos 
188 eleitores que confiaram e o reelegeram para mais quatro anos como vereador de 
Taquaruçu do Sul.  Proferiu ser uma honra enorme poder continuar representando o 
município, reafirmou o compromisso de honrar esse trabalho com a mesma dedicação que 
teve nos últimos quatro anos e continuar trabalhando incansavelmente pelo bem do 
município e de cada pessoa que aqui reside. Disse que a família é a base de tudo, e é com esse 
espírito que vem atuando: com dedicação, cuidado e proximidade com cada cidadão. 
Manifestou seu agradecimento a família, bem como os familiares, em especial a sua esposa e 
filha, pelo apoio e compreensão durante os momentos de ausência. Finalizou mencionando 
que juntos, somos mais fortes, e é com essa força que seguiremos avançando nos próximos 
quatro anos, criando oportunidades e melhorando a vida de cada um. Não havendo mais 
inscritos e não tendo nada mais a tratar o Presidente Leonir Casaril encerrou a Sessão, 
lembrando que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá, no dia 15 de outubro, terça-feira, às 20 
horas, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores 
presentes. Taquaruçu do Sul, 8 de outubro de 2024. 
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